

Lucrari de reparatii curente la canalizare exterioara si retele termice din cazarma 380 Sibiu

I.D.: 50192473

Data publicarii 01.10.20 Coduri CPV 45332000-3

Pretul estimativ: 1.440.806,20 RON - 1.440.806,20 RON

Descriere: Autoritatea contractanta doreste realizarea de lucrari de reparatii la canalizare exterioara si retele termice din cazarma 380 Sibiu. Rețeaua de canalizare menajeră este realizată preponderent din tuburi de beton montate îngropat. Datorită duratei prelungite de exploatare și a acțiunilor factorilor externi au apărut colmatări și deplasări ale tuburilor de beton fapt ce conduce la imposibilitatea utilizării acesteia. Tronsonul de canalizare cuprins între pavilionul J2 - pavilionul V nu mai este funcțional fiind imperios necesar a se înlocui tuburile de beton cu diametrul de 300 mm cu tuburi de PVC - KG cu diametrul de 315 mm. Rețeaua termică (abur, încălzire și apă caldă menajeră) este realizată din țevi de oțel montate îngropat în canal termic din beton. Datorită duratei prelungite de exploatare și a acțiunilor factorilor externi (țevile stau în apă în canalul termic deoarece acesta nu este racordat la rețeaua de canalizare), țevile au ruginit și în consecință apar defecte pe toată lungimea acestora fapt ce conduce la imposibilitatea utilizării acestora în condiții normale. Tronsonul de rețea termică cuprins între centrala termică - pavilionul J2 - pavilionul V prezintă foarte multe defecte fiind imperios necesar a se înlocui astfel: țeava de abur existentă cu țeavă neagră trasă preizolată cu diametrul de 114,3 mm, țevile de încălzire tur-retur cu țeavă neagră trasă preizolată cu diametrul de 250 mm, țevile de apă caldă menajeră și recircularea din țeavă zincată de 3" cu țeavă de polietilenă reticulată preizolată cu diametrul de 90 mm. Se propune ca montajul țevilor să se realizeze direct în pamânt, pe pat de nisip, pentru a preveni ca acestea să stea în permanență în apă. Obiectul contractului ce rezultă din această procedură este execuția tuturor lucrărilor identificate în prezentul Caiet de sarcini și în anexele aferente și include: a) achiziționarea tuturor materialelor și produselor necesare, a tuturor utilajelor, mijloacelor și echipamentelor (inclusiv orice utilaj de ridicare sau manipulare) necesare pentru execuția lucrărilor; b) orice activitate sau lucrare provizorie necesară pentru pregătirea șantierului sau orice autorizație necesară Contractantului de la autoritățile competente pentru executarea lucrărilor și realizarea activităților și lucrărilor temporare; c) transportul la șantier a oricăror materiale, utilaje, componente și echipamente de lucru, a oricărui mijloc normal sau extraordinar necesar pentru execuția lucrărilor; d) orice testare și teste relevante, așa cum sunt solicitate prin legislația și reglementările în domeniul sistemului de asigurare a calității în construcții; e) orice consumabile necesare pentru execuția lucrărilor și realizarea testărilor; f) întreținerea normală și extraordinară a lucrărilor până la predarea acestora către Autoritatea Contractantă; g) activități și consumabile necesare pentru menținerea șantierului curat și funcțional, demontarea și îndepărtarea oricăror lucrări sau activități provizorii; h) pregătirea oricărei documentații necesare Contractului pentru execuția lucrărilor, documentație care include, dar nu se limitează la: - Graficul general de realizare a lucrărilor; - Planul calității pentru execuție; - Planul de control al calității; - Certificările și rezultatele testelor materialelor care urmează a fi puse în operă; i) documentarea informațiilor necesare pentru Cartea tehnică a construcției (dacă este cazul) și documentarea instrucțiunilor de exploatare. Descrierea tuturor lucrărilor, listele cu antemasuratorile se regasesc in caietul de sarcini aferent documentatiei de atribuire. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor=6 Autoritatea contractanta va raspunde tuturor clarificarilor pana inainte de a 3-a zi pana la depunerea ofertelor.